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Ipuxaan 1.
Po3B’s13aTH piBHSIHHA

log (x+5)=2.
Po3B’si3yBaHHs.

log(x+5)=2

x+5=6

x+5=36

x=31.
Bigmosian: 31.

Ipuxnag 2.

Po3B’s13aTH piBHSIHHA

Po3B’si3yBanHs.
X
log{g - lj =-1
3=2
3
1 _x-3
3 3
x—3=1
x=4.
Bignosian: 4.
IIpuxanan 3.

Po3B’s13aTH piBHSIHHA
log, log,log,x=0,5.
Po3B’si3yBaHHSs.
log, log,log,x=0,5
log, log, x = 4%
log, log, x =2
log, x =2
log,x =4
x=3
x=81.
Binnmosiab: §1.

Ipukaan 4.

Po3B’s13aTH piBHSIHHA



Po3B’si3yBanHs.

Binnosiakb: 2.

Ilpukian S.

Po3B’s13aTH piBHSHHS

Po3B’si3yBanHs.

Bignosian: 4,5.

IIpuxaag 6.

Po3B’s3aTH piBHSHHS

Po3B’si3yBanHs.

3pobumo 3aminy log, (—

2log ; x—3=log, x.

210gﬁx—3=10g2x
2log , x—-3=log, x
22

2-2-log,x-3=log, x
4log, x —log,x =3
3log,x=3
log, x =1
x=2.

log2(~x)—5log, x> +25=0.

log2(~x)—5log, x> +25=0
log?(~x)—5log,(-x) +25=0
log?(~x)—10log,(-x)+25=0

x)=y.



y* =10y +25=0
D=b —4ac=10>-4-1-25=100-100=0

V= =5

logz(—x)=5
—x=2
—-x=32
x=-32.

Binnosian: -32.

Ilpukaan 7.
Po3B’s13aTH piIBHSIHHA
log, log, x+log,log, x =2.
Po3B’si3yBaHHs.
log, log, x+ log,log, x =2
log . log, x +log, log , x =2

1 1

Elog2 log, x + logz[a log, xj =2
1 1
Elog2 log, x +log, E+10g2 log,x=2
%log2 log, x+log, 2" +log, log, x =2

%log2 log, x —1+log,log, x =2

L5-log,log,x=2+1
L,5-log,log, x =3
log,log, x=2
log, x=2°
log,x=4
x=2
x=16.
Bianosins: 16.

IIpuxanan 8.

Busnaunty HailOunbmmii po3B’ 30K PIBHSIHHA
X' =100x .
Po3B’si3yBaHHS.
X =100x |lg
lg x'* =1g(100x)
lgx-lgx=1g100+1gx
3pobumo 3aminy lgx=y.

yi=2, y,=-1

lgx=2, x=100

lgx=-1, x=0,1.
Bignosian: 100.



IIpuxnan 9.

Po3B’s13aTH piBHSIHHA
210g3x+3 -5 .xlog32 =24 .
Po3B’si3yBanHs.
210g3 x+3 _5 . xlog3 2 — 24
210g3x .23 _5.x10g32 =24
8 .210g3x _5 .210g3x =24
3po6umo 3aminy 2% =y .
8y—-5y=24
3y=24
y=8
210g3 X — 8
210g3x — 23
log,x=3
x=3
x=27.
Binnosian: 27.

IIpuxnan 10.

Bu3Haunty HailMeHIIMIA KOPiHb PIBHSHHSI
log (3x-5)=2.
Po3B’si3yBanHs.
log ,(3x-5)=2
3x-5=(x-1)°
3x—5=x"-2x+1
x> —=2x+1-3x+5=0
¥’ =5x+6=0
x =2, x,=3.
OCKiTbKH X =2 — CTOPOHHIN KOPiHb, TO HAWMEHILIUI KOPiHb PIBHSIHHS TaKU:
x=3.
Bignosins: 3.



